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AOPEN LCD Monitor Quick Start Guide (QSG)

Important safety instructions

Please read the following instructions carefully.
1. Cleaning the LCD display screen: first, ensure that the power adapter you are using matches electrical standards for your region.
» Turn off the LCD monitor and unplug the power adapter.
» Spray a solvent-free cleaning solution onto your rag and gently wipe the screen.
« Never spill any liquid directly onto or into the screen or its case.
» Do not use any ammonia- or alcohol-based cleaners on the LCD monitor screen or case.
» AOPEN will not be liable for damage resulting from use of any ammonia or alcohol-based cleaners.
. Do not place the LCD display near a window. Exposure to rain, moisture, or direct sunlight can cause serious damage to the device.
. Do not press on the LCD screen. Excessively forceful pressing can cause permanent damage to the display.
. Do not remove the case or attempt to repair the machine by yourself. All maintenance tasks should be performed by an authorized
technician.
5. Store the LCD display in a room with a temperature between -20°C-60°C (-4°F-140°F). Permanent damage may result if the LCD
display is stored outside of this range.
6. Unplug the monitor's power adapter immediately and contact an authorized technician if:
* The signal cable between the monitor and the computer is worn or damaged.
+ Liquid spills onto the LCD display or the display is exposed to rain.
* The LCD monitor or case is damaged.

Attaching the monitor base

1. Unpack the monitor base and place the base on a smooth work surface.
2. Unpack the monitor.
3. Attach the monitor stand arm to the base.
» Make sure the base snaps into the monitor stand arm. (Selected models only)
» Use a screwdriver to turn the black screw to secure the arm to the display. (Selected models only)
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1. Turn off your computer and unplug the power cord.
2. Connect digital cable (only Dual input model)

a. Make sure the monitor and computer are powered off.

b. Connect one end of the HDMI/DP cable to the back of the —
monitor and the other end to the HDMI/DP port on your ’:I
computer.

Note: The maximum display refresh rate for HDMI cables is 144Hz.

The maximum display refresh rate for DP cables is 165Hz.

Connect the audio cable (audio input models only) (optional) ou
. Plug the monitor power adapter into the power port on the back
of the monitor.
5. Plug the computer power cable and monitor power adapter into F—
the nearby power outlet. -[
? ; HDMI

Connect the monitor to your computer (G20
(]
]

How

External control

DP
D O[]
HDMI HDMI DP 3 |
Number Picture Description
1 Go to the main menu.
2 Enter the source mode.
3 Enter the volume control menu.
4 Enter brightness adjustment.
5 [C] In the powered-off state, pressing the button powers on the device; in the powered-on state, pressing the button

normally enters the mode switching menu, and long-pressing for 3 seconds powers off the device.
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Regulatory and safety statements
FCC statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is installed in a residential
area. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy, and if not installed and used in accordance with
instructions, may cause interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a specific installation. If the device does cause interference to radio
or television reception (which can be determined by the switchgear), it is recommended that the user take one or more of the following
measures to eliminate the interference:

+ Readjust the direction or position of the receiver antenna.

« Increase the distance between the device and the receiver.

« Connect the device power to a power outlet that is different from the circuit to which the receiver is connected.

« Contact your retailer or an experienced radio/TV technician for help.

Note

To prevent damage to the monitor, do not lift the monitor using the stand.

Note: shielded cable
All connections to other computing devices must be through shielded cables to comply with EMC regulations.

Note: peripherals

Only certified peripherals (input/output devices, terminals, printers, etc.) that meet Class B limits should be connected to the device.
Using uncertified peripherals may cause interference to radio and television reception.

Note

Any changes or modifications not expressly approved by the manufacturer could void the user's authority to operate this product.

Operating conditions

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
harmful interference, and (2) this device must be able to accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Note: Canadian users

This Class B digital device complies with Canadian ICES-003 specifications.

Remarque a l'intention des utilisateurs canadiens

Cet appareil numrique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada

Explanatory note on "Regulations on the Management of Waste Electrical and Electronic
Products Recycling and Disposal”
To better care for and protect our planet, when the user no longer needs this product or the product end of life, please comply with

national laws and regulations on the recycling of electrical and electronic product waste, and recycle it through local manufacturers with
nationally recognized recycling qualifications.

Abandonment of waste equipment for EU household users

This symbol on the product or on its packaging indicates that the product must not be disposed of with other household

waste. When disposing of used devices, it is your responsibility to bring it to a collection point that recycles used

electrical and electronic equipment. The separate collection and recycling of used devices at the time of disposal

helps to conserve natural resources and ensures that they are recycled in a manner that protects human health and

the environment. For more information about recycling points for used devices, please contact your local city office,
L household waste disposal service, or the shop where you purchased the product.

CE declaration of conformity

Hereby, AOPEN Smartview Inc., declares that this LCD monitor is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions
of EMC Directive 2014/30/EU, Low Voltage Directive 2014/35/EU, and RoHS Directive 2011/65/EU and Directive 2009/125/EC with regard to
establishing a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related product.

AOPEN monitor is purposed for video and visual display of information obtained from electronic devices.



SPECIFICATION

LCD Panel

Driving System TFT Color LCD

Size 27"W (69 cm)

Pixel Pitch 0.1038 mm (H) x 0.3114 mm (V)
Brightness 250 cd/m? (Typical)

Contrast 4000:1 (Typical)

Viewable Angle

178° (H) 178° (V) (CR=10)

Response Time 5ms (G to G)
Panel Type VA
H-Frequency 53.93 - 183.15 KHz
V-Frequency 48 - 165 Hz
Display Colors 16.7M Colors
Dot Clock DP: 360 Mz

Maximum Resolution

HDMI: 1920x1080 @ 144Hz
DP: 1920x1080 @ 165Hz

Plug & Play

VESA DDCCI/DDC2B

Energy Efficiency Class

A

*Annual Energy Consumption

44 (kwh) (for HDMI-Input Model)

Power Consumption On Mode 30 W (Typical)

(at 200 nits) Off Mode (Stand By) 0.5 W (Typical)
DP

Input Connector HDMI x2

Input Video Signal

HDMI (Only HDMI-Input Model) (Optional)

Maximum Screen Size

Horizontal: 608.89 mm
Vertical: 348.34 mm

Power Source

INPUT: 100-240 V~ 50/60 Hz

Environmental Considerations

Operating Temp: 0° to 40°C
Storage Temp: -20° to 60°C
Operating Humidity: 20% to 90%

Dimensions 610.5 (W) x 446.3 (H) x 195.9 (D) mm
Weight (N. W.) 3.9 kg (net)
Tilt: -5° to +20°
Swivel: No
Mechanism Specifications Height adjustment: No
Pivot: No
Detachable foot stand: Yes
Power Button Hotkey 3
Switch/Buttons Hotkey 1 Hotkey 4
Hotkey 2
Brightness Transparency
Contrast Refresh Rate Num
Blue Light OSD Lock
Black Boost Input
ACM Auto Source
Gamma Hot Key Assignment
Color Temp. Wide Mode
External Controls Modes DDC/CI
sRGB Mode HDMI Black Level
Functions Grayscale Mode Quick Start Mode
6-axis Hue Information
6-axis Saturate Reset All Settings
Volume
Mute
Over Drive
FreeSync
Aim Point
Language
OSD Timeout

All specifications are subject to change without notice.

Find manuals and other documents for your AOPEN product on the official AOPEN support website.

*Annual energy consumption is calculated using the typical power consumption 4 hours per day, 365 days per year.
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Monitor LCD AOPEN QSG (Panduan Ringkas)

Petunjuk keselamatan penting

Baca petunjuk berikut ini dengan cermat.
1. Membersihkan layar tampilan LCD: pertama, pastikan adaptor daya yang Anda gunakan memenuhi standar kelistrikan untuk
kawasan Anda.
* Matikan monitor LCD lalu cabut adaptor daya.
» Semprotkan cairan pembersih bebas pelarut ke kain perca lalu lap perlahan layar.
« Jangan pernah menuang cairan secara langsung ke atas atau ke dalam layar atau penutupnya.
» Jangan gunakan bahan pembersih berbahan dasar amonia atau alkohol pada layar monitor LCD atau penutupnya.
+ AOPEN tidak bertanggung jawab atas kerusakan akibat penggunaan bahan pembersih berbahan dasar amonia atau alkohol.
2. Jangan menaruh tampilan LCD di dekat jendela. Terkena hujan, embun, atau sinar matahari langsung dapat menyebabkan
kerusakan serius pada perangkat.
3. Jangan menekan layar LCD. Tekanan terlalu keras dapat menyebabkan kerusakan permanen pada tampilan.
4. Jangan melepas penutup atau berusaha memperbaiki mesin sendiri. Semua tugas pemeliharaan sebaiknya dilakukan oleh teknisi
resmi.
5. Simpan tampilan LCD di ruang dengan suhu antara -20°C-60°C (-4°F-140°F). Jika disimpan di luar rentang suhu ini, tampilan LCD
dapat mengalami kerusakan permanen.
6. Segera cabut adaptor daya monitor dan hubungi teknisi resmi jika:
« Kabel sinyal antara monitor dan komputer aus atau rusak.
» Cairan tumpah di atas tampilan LCD atau tampilan terkena hujan.
*  Monitor LCD atau rangkanya rusak.

Memasang dudukan monitor

1. Keluarkan dudukan monitor dari kemasan lalu tempatkan di atas permukaan kerja yang rata.
2. Keluarkan monitor.
3. Pasang lengan kaki monitor ke dudukan.
+ Pastikan dudukan terkunci aman ke lengan kaki monitor. (Khusus model tertentu)
+ Gunakan obeng untuk memutar sekrup hitam untuk mengamankan lengan ke tampilan. (Khusus model tertentu)

Menghubungkan monitor ke komputer

1. Matikan komputer lalu cabut adaptor daya.
2. Hubungkan kabel digital (khusus model Dual input)
a. Pastikan monitor dan komputer dimatikan.
b. Hubungkan salah satu ujung kabel HDMI/DP ke bagian belakang —
monitor dan ujung lainnya ke port HDMI/DP pada komputer Anda. ’:I
Catatan: Laju penyegaran tampilan maksimum untuk kabel HDMI 1
adalah 144 Hz. I
Laju penyegaran tampilan maksimum untuk kabel DP adalah
165 Hz. ou
. Hubungkan kabel audio (khusus model input audio) (opsional)
. Hubungkan adaptor daya monitor ke port daya di bagian belakang
monitor. F—

5. Hubungkan kabel daya komputer dan adaptor daya monitor ke stop- =[]
kontak terdekat. ? ; HDMI

Kontrol eksternal DP

o[
Q = J

HDMI HDMI DP

B £OI
(]
[—

Hw

Angka Gambar Keterangan

1 Buka menu utama.

2 Masuk ke mode sumber.

3 Masuk ke menu kontrol volume.

4 Masuk ke penyesuaian kecerahan.

5 [C] Dalam kondisi mati, menekan tombol daya pada perangkat; dalam kondisi hidup, menekan tombol biasanya akan

membuka menu peralihan mode, dan menekan-tahan selama 3 detik mematikan perangkat.
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Pernyataan peraturan dan keselamatan
Pernyataan FCC

Peralatan ini telah diuji dan dinyatakan memenuhi batas untuk perangkat digital Kelas B, berdasarkan Bagian15 Peraturan FCC.
Batas-batas ini dirancang untuk menyediakan perlindungan yang wajar terhadap interferensi berbahaya saat peralatan ini dipasang di
area perumahan. Peralatan ini menghasilkan, menggunakan, dan dapat memancarkan energi frekuensi radio, dan jika tidak dipasang
dan digunakan sesuai petunjuk, dapat menyebabkan interferensi terhadap komunikasi radio.

Akan tetapi, tidak ada jaminan bahwa interferensi tidak akan terjadi dalam pemasangan spesifik. Jika perangkat benar-benar
menyebabkan interferensi terhadap penerimaan radio atau televisi (yang dapat ditentukan dengan mematikan kemudian menghidupkan
perangkat), disarankan agar pengguna mengambil satu atau beberapa langkah berikut untuk menghilangkan interferensi tersebut.

« Sesuaikan kembali arah atau posisi antena penerima.

« Tambah jarak antara perangkat dan penerima.

* Hubungkan daya perangkat ke stop-kontak daya yang berbeda dari rangkaian yang tersambung ke penerima.

* Hubungi toko atau teknisi radio/TV berpengalaman untuk meminta bantuan.

Catatan

Untuk mencegah kerusakan monitor, jangan mengangkat monitor menggunakan kakinya.

Catat: kabel berpelindung

Semua sambungan ke perangkat komputer lainnya wajib menggunakan kabel berpelindung untuk memenuhi peraturan EMC.

Catatan: periferal

Hanya periferal bersertifikasi (perangkat input/output, terminal, printer, dll) yang memenuhi batas untuk Kelas B boleh disambungkan ke
perangkat. Penggunaan periferal tidak bersertifikat dapat menyebabkan interferensi terhadap penerima radio dan televisi.

Catatan

Perubahan atau modifikasi apa pun yang tidak secara tegas disetujui oleh produsen dapat membatalkan wewenang pengguna untuk
mengoperasikan produk ini.

Kondisi pengoperasian

Perangkat ini sesuai dengan Bab 15 Peraturan FCC. Pengoperasiannya bergantung pada kedua kondisi berikut: (1) perangkat ini tidak
boleh menyebabkan interferensi berbahaya, dan (2) perangkat ini wajib dapat menerima interferensi apa pun yang diterima, termasuk
interferensi yang dapat menyebabkan pengoperasian yang tidak diinginkan.

Catatan: Pengguna di Kanada

Perangkat digital Kelas B ini memenuhi spesifikasi ICES-003 yang berlaku di Kanada.

Remarque a l'intention des utilisateurs canadiens

Cet appareil numrique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada

Catatan penjelasan tentang “Peraturan tentang Pengelolaan, Pendaurulangan, dan
Pembuangan Limbah Produk Elektrik dan Elektronik”

Untuk merawat dan melindungi planet kita dengan lebih baik, setelah pengguna tidak lagi membutuhkan produk ini atau pada akhir
masa pakai produk, mohon patuhi peraturan dan ketentuan nasional tentang pendaurulangan limbah produk elektrik dan elektronik, dan
daur ulang produk lewat produsen setempat dengan kualifikasi pendauran ulang yang diakui secara nasional.

Meninggalkan peralatan bekas untuk pengguna rumah tangga di UE

Simbol ini pada produk atau kemasannya menunjukkan bahwa produk ini tidak boleh dibuang bersama limbah rumah
tangga lain. Untuk membuang perangkat bekas, Anda bertanggung jawab membawanya ke titik pengumpulan yang
mendaur-ulang peralatan elektrik dan elektronik bekas. Pengumpulan secara terpisah dan pendaurulangan perangkat
bekas pada saat dibuang membantu menghemat sumber daya alam dan memastikan perangkat bekas tersebut didaur
ulang dengan cara yang melindungi kesehatan manusia dan lingkungan. Untuk informasi lebih lengkap tentang titik daur

| ] ulang untuk perangkat bekas, silakan menghubungi kantor kota setempat, layanan pembuangan limbah rumah tangga,
atau toko tempat Anda membeli produk.

Pernyataan memenuhi CE

AOPEN Smartview Inc., dengan ini menyatakan bahwa monitor LCD ini memenuhi semua persyaratan esensial dan ketentuan terkait lainnya
dari EMC Directive 2014/30/EU, Low Voltage Directive 2014/35/EU, dan RoHS Directive 2011/65/EU serta Directive 2009/125/EC terkait
penetapan kerangka kerja untuk mengatur persyaratan desain lingkungan untuk produk terkait energi.

Monitor AOPEN ditujukan untuk menampilkan informasi yang diperoleh dari perangkat elektronik dalam bentuk video dan visual.
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SPESIFIKASI
Sistem kendali LCD TFT Berwarna
Ukuran 27"W (69 cm)
Kepadatan Piksel 0,1038 mm (H) x 0,3114 mm (V)
Kecerahan 250 cd/m? (Tipikal)
Kontras 4000:1 (Tipikal)
Panel LCD
Sudut Tayang 178° (H) 178° (V) (CR=10)
Waktu Respons 5ms (G to G)
Jenis Panel VA
Frekuensi H 53,93 - 183,15 KHz
Frekuensi V 48 - 165 Hz
Warna Layar 16,7 M Warna
HDMI: 340 MHz
Jam Dot DP: 360 MHz
N X
Resolusi Maksium HOMY 19201080 @ 144 e
Plug & Play VESA DDCCI/DDC2B
Kelas Efisien Energi A
*Konsumsi Energi per tahun 44 (kWh) (untuk Model Input HDMI)
Konsumsi Daya Mode Aktif 30 W (Tipikal)
(pada 200 nits) Mode Mati (Siaga) 0,5 W (Tipikal)
Konektor Input BBMI x2

Input Sinyal Video

DP
HDMI (Model Input HDMI Saja) (Opsional)

Ukuran Layar Maksimum

Horizontal: 608,89 mm
Vertikal: 348,34 mm

Sumber Listrik

INPUT: 100-240 V~ 50/60 Hz

Kondisi Lingkungan

Suhu Pengoperasian: 0° hingga 40°C
Suhu Penyimpanan: -20° hingga 60°C
Kelembaban saat Pengoperasian: 20% hingga 90%

Dimensi

610,5 (L) x 446,3 (T) x 195,9 (D) mm

Berat (N. W.)

3,9 kg (net)

Spesifikasi Mekanisme

Kemiringan: -5° hingga +20°
Pemutaran: Tidak
Penyesuaian tinggi: Tidak

Rotasi: Tidak
Dudukan kaki yang dapat dilepas: Ya
Tombol Daya Hotkey 3
Sakelar/Tombol Hotkey 1 Hotkey 4
Hotkey 2
Kecerahan Transparansi
Kontras Angka Laju Penyegaran
Cahaya Biru Kunci OSD
Perkuat Hitam Input
ACM Sumber Otomatis
Gamma Pemilih Tombol Sering
Suhu Warna Mode Lebar
Kontrol Eksternal Mode DDC/C',
Mode sRGB Level Hitam HDMI
Fungsi Mode Skala Abu-abu Mode Mulai Cepat
Rona Warna 6 sumbu Informasi
Saturasi 6 sumbu Reset Semua Pengaturan
Volume
Hening
Over Drive
SinkBebas
Titik sasaran
Bahasa

Batas Waktu OSD

Semua spesifikasi dapat berubah tanpa pemberitahuan sebelumnya.

Temukan panduan pengguna dan dokumen lainnya untuk produk AOPEN di situs web dukungan AOPEN resmi.

* Konsumsi energi tahunan dihitung menggunakan konsumsi daya umum 4 jam per hari, 365 hari per tahun.

®
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Guia de inicio rapido (QSG) del monitor LCD de AOPEN

Instrucciones de seguridad importantes

Lea estas instrucciones con atencion.

1.

»w

Limpiar la pantalla LCD: primero, compruebe que el adaptador eléctrico que utiliza se corresponda con el estandar eléctrico de su

region.
» Apague el monitor LCD y desconecte el adaptador.

» Rocie una solucion de limpieza sin disolventes en un pafio y frote suavemente la pantalla con él.

* Nunca derrame directamente liquidos sobre o en la pantalla o su carcasa.
* No utilice limpiadores con base de amoniaco o alcohol en la pantalla LCD o la carcasa.

» AOPEN no sera responsable de dafios derivados del uso de limpiadores con base de amoniaco o alcohol.
. No coloque la pantalla LCD cerca de una ventana. La exposicion a la lluvia, humedad o la luz solar directa puede causar dafios

graves en el dispositivo.

autorizado.

se almacena la pantalla LCD a temperaturas fuera de este rango.

« El cable de sefial entre el monitor y el ordenador esta desgastado o dafiado.
» Hay derrames de liquido sobre la pantalla LCD o si la pantalla ha estado expuesta a la lluvia.

+ El'monitor LCD o la carcasa estan dafiados.

Montar la base del monitor

1. Desempaquete la base del monitor y coléquela sobre una superficie de trabajo suave.

2.
3.

Desempaquete el monitor.
Monte el brazo del soporte del monitor en la base.

. Desenchufe inmediatamente el adaptador del monitor y péngase en contacto con un técnico autorizado si:

. No ejerza presion sobre la pantalla LCD. Una presién excesiva podria causar dafios permanentes en la pantalla.
. No retire la carcasa ni intente reparar el aparato usted mismo. Todas las tareas de mantenimiento debe realizarlas un técnico

« Asegurese de que la base se una con un chasquido al brazo del soporte del monitor (solo modelos seleccionados).
« Utilice un destornillador para girar el tornillo negro vy fijar el brazo a la pantalla. (solo modelos seleccionados).

Conecte el monitor al ordenador

. Apague el ordenador y desconecte el cable de alimentacion.
. Conecte un cable digital (sélo en el modelo de entrada dual).

a. Compruebe que el monitor y el ordenador estén apagados.
b. Conecte un extremo del cable HDMI/DP a la parte trasera del
monitor y el otro extremo al puerto HDMI/DP del ordenador.
Nota: La tasa de refresco maxima del monitor para cables HDMI
es de 144 Hz.
La tasa de refresco méaxima del monitor para cables DP es
de 165 Hz.

. Conecte el cable de audio (solo modelos de entrada de audio)

(opcional)

. Conecte el adaptador del monitor al puerto de alimentacion de la

parte trasera del monitor.

. Conecte el cable de alimentacion del ordenador y el adaptador del

monitor a una toma de corriente cercana.

Control externo

Numero Imagen Descripcion

HDMI

HDMI

J

|

DP

]

. Almacene la pantalla LCD en una sala con una temperatura entre -20 °C-60 °C (-4 °F-140 °F). Podrian darse dafios permanentes si

1 Vaya al menu principal.

2 Acceda al modo de fuente.

3 Acceda al menu de control de volumen.

4 Introduzca el ajuste de brillo.

5 [C] Estando apagado, al pulsar el boton se enciende el dispositivo; estando encendido, al pulsar el botén se accede

al modo de cambio de menu y manteniéndolo pulsado 3 segundos se apaga el dispositivo.

®




Espafiol

®

Declaraciones reglamentarias y de seguridad

Declaracion de FCC

Este equipo ha sido probado y cumple los limites de los dispositivos digitales de Clase B conforme al Apartado 15 de las normas de
la FCC. Estos limites estan disefiados para ofrecer una proteccién razonable contra interferencias perjudiciales cuando el equipo esté
instalado en una zona residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energias de radiofrecuencia y, si no se instala cumpliendo
las instrucciones, podria causar interferencias a las comunicaciones de radio.

Sin embargo, no hay garantias de que no ocurran interferencias en una instalacion especifica. Si el dispositivo causara interferencias
a la recepcion de radio o television (lo que se puede determinar con un aparellaje eléctrico), se recomienda tomar una o mas de las
medidas siguientes para eliminar la interferencia:

+ Reajuste la direccion o posicién de la antena receptora.

+ Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.

« Conecte el conector de alimentacion del dispositivo a una toma eléctrica distinta a la del circuito al que esté conectado el receptor.

« Poéngase en contacto con su distribuidor o un técnico de radio/TV experimentado para solicitar ayuda.

Nota

Para prevenir dafios al monitor, no lo levante usando el soporte.

Nota: cable apantallado
Todas las conexiones a otros dispositivos informaticos deben realizarse mediante cables apantallados para cumplir las normas de CEM.

Nota: periféricos

Solo deben conectarse al dispositivo periféricos certificados (dispositivos de entrada/salida, terminales, impresoras, etc.) que cumplan los
limites de Clase B. El uso de periféricos no certificados podria provocar interferencias a la recepcion de radio y television.

Nota

Los cambios y modificaciones no aprobados expresamente por el fabricante podrian invalidar la autorizacion del usuario para operar
este producto.

Condiciones de Funcionamiento

Este dispositivo cumple el Apartado 15 de la Normativa de la FCC. Su funcionamiento esta sujeto a dos condiciones: (1) este dispositivo
no debe causar interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe poder aceptar las interferencias recibidas, incluidas interferencias
que pudieran causar un funcionamiento indeseado.

Nota: Usuarios canadienses
Este dispositivo digital de Clase B cumple la especificacion canadiense ICES-003.

Remarque a l'intention des utilisateurs canadiens
Cet appareil numrique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada

Nota explicatoria sobre "Reglamento sobre la gestion del reciclaje y la eliminacion de los
residuos de productos eléctricos y electronicos"

Para cuidar y proteger mejor nuestro planeta, cumpla las leyes y reglamentos sobre reciclaje de residuos de productos eléctricos y
electronicos cuando el producto ya no sea necesario o haya finalizado su vida util, y reciclelo a través de los fabricantes locales con
cualificaciones de reciclaje reconocidas nacionalmente.

Abandono de residuos de equipos para usuarios domésticos de la UE

Este simbolo sobre el producto o en su embalaje indica que el producto no debe eliminarse con otros residuos
domésticos. Cuando elimine dispositivos usados, sera su responsabilidad llevarlos a un punto de recogida que recicle
equipos eléctricos y electronicos usados. La recogida y reciclaje separados de dispositivos usados en el momento de
la eliminacion ayuda a conservar los recursos naturales y garantiza que se reciclan de manera que proteja la salud
humana y el medio ambiente. Para obtener mas informacién acerca de los puntos de recogida de dispositivos usados,

I rongase en contacto con su ayuntamiento, servicio de tratamiento de residuos domésticos o la tienda donde compro el
producto.

Declaracién de conformidad de la CE

Por la presente, AOPEN Smartview Inc., declara que este monitor LCD es conforme a los requisitos fundamentales y otras
disposiciones pertinentes de la directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/UE, la directiva de baja tensién 2014/35/UE, la
directiva RoHS 2011/65/UE vy la directiva 2009/125/CE en lo pertinente a fijar un marco de trabajo para establecer los requisitos de
disefio ecolégico para productos energéticos.

EI monitor de AOPEN esta disefiado para mostrar informacién de video e imagenes obtenida desde dispositivos electronicos.



ESPECIFICACIONES

Sistema

Pantalla LCD TFT en color

Tamano

27" W (69 cm)

Tamario del pixel

0,1038 mm (H) x 0,3114 mm (V)

Brillo

250 cd/m? (tipico)

Contraste
Panel LCD

4000:1 (tipico)

Angulo de vision

178° (H) 178° (V) (CR=10)

Tiempo de respuesta 5ms (GTG)
Tipo de panel VA
Frecuencia horizontal 53,93-183,15 KHz
Frecuencia vertical 48-165 Hz
Colores de visualizaciéon 16,7 M de colores
Reloj de puntos HD,N”: 340 MHz
DP: 360 MHz

Resoluciéon maxima

HDMI: 1920 x1080 a 144 Hz
DP: 1920 x1080 a 165 Hz

Seiial de video de entrada

Conectar y listo VESA DDCCI/DDC2B
Clase de eficiencia energética A
* Consumo anual de energia 44 (kWh) (para modelos con entrada HDMI)
Consumo energético Modo Encendido 30 W (tipico)
(a 200 nits) Modo apagado (espera) 0,5 W (tipico)
DP
Conector de entrada HDMI x 2
DP

HDMI (solo modelos con entrada HDMI) (opcional)

Horizontal: 608,89 mm

Tamario maximode pantalla

Vertical: 348,34 mm

Fuente de alimentacion

ENTRADA: 100-240 V, 50/60 Hz

Condiciones medioambientales

Temperatura de funcionamiento: 0° a 40°C
Temperatura de almacenamiento: -20° a 60°C
Humedad de funcionamiento: 20 % a 90 %

Dimensiones

610,5 (An.) x 446,3 (Al.) x 195,9 (Pr.) mm

Peso (neto)

3,9 kg (neto)

Especificaciones del mecanismo

Inclinacion: -5° a +20°

Plataforma giratoria: No

Ajuste de la altura: No
Giro: No

Base de pie desmontable: Si

Boton de alimentacion

Acceso directo 3

Matiz de 6 ejes
Satur. 6 ejes
Volumen

Silencio

Over Drive
FreeSync

Punto de mira
Idioma

T. de espera OSD

Interruptor/Botones Acceso directo 1 Acceso directo 4
Acceso directo 2
Brillo Transparencia
Contraste Tasa de actual.
Luz azul Bloqueo OSD
Aumento de negro Entrada
ACM Fuente automat.
Gamma Asignac. teclas rapidas
Temp. Color Modo panoramico
Controles externos Modos Doc/Cl
Modo sRGB Nivel negro HDMI
Funciones Modo escala gris Modo inicio rap.

Informacion
Restablecer config.

Todas las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

Busque los manuales y otros documentos para el producto AOPEN en el sitio Web de soporte técnico de AOPEN oficial.

* El consumo de energia anual se calcula a partir del consumo de energia tipico de 4 horas al dia, los 365 dias del afio.

®
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Guide de démarrage rapide du moniteur LCD AOPEN
Instructions de sécurité importantes

Veuillez lire attentivement les instructions suivantes.
1. Nettoyage de I'écran LCD : assurez-vous d’abord que I'adaptateur d’alimentation que vous utilisez correspond aux normes
électriques de votre région.
+  Eteignez le moniteur LCD et débranchez I'adaptateur d’alimentation.
« Essuyez doucement I'écran avec un chiffon sur lequel vous avez vaporisé une solution de nettoyage exempte de solvant.
* Ne vaporisez jamais un liquide directement sur I’écran ou son boitier.
« N'utilisez pas de nettoyants a base d’ammoniaque ou d’alcool sur I’écran du moniteur LCD ou son boitier.
« AOPEN ne sera pas tenue responsable des dommages causés par I'utilisation de nettoyants a base d’'ammoniaque ou d’alcool.
2. Ne placez pas le moniteur LCD pres d'une fenétre. L'exposition de I'appareil a la pluie, a 'humidité ou a la lumiére directe du soleil
peut 'endommager gravement.
3. N’appliquez pas de pression sur I'écran LCD. Une pression excessive peut endommager de fagon permanente 'écran.
4. N'enlevez pas le boitier et n'essayez pas de réparer I'appareil vous-méme. Toutes les taches d’entretien doivent étre effectuées par
un technicien agréé.
5. Rangez I'écran LCD dans une piece dont la température est comprise entre -20°C a 60°C (-4°F a 140°F). En dehors de cette plage
I'écran LCD risque de subir des dommages permanents.
6. Débranchez immédiatement I'adaptateur d’alimentation du moniteur et contactez un technicien agréé si :
« Le cable de signal entre le moniteur et l'ordinateur est usé ou endommagé.
* Le moniteur LCD a été exposé a un liquide ou a la pluie
* Le moniteur LCD ou son boitier est endommagé.

Fixation de la base du moniteur

1. Déballez la base du moniteur et la placer sur une surface douce.

2. Déballez le moniteur.

3. Fixez le bras du support du moniteur a la base.
« Assurez-vous que la base s’enclenche dans le bras du support du moniteur. (Modéles sélectionnés uniquement)
« Utilisez un tournevis pour serrer la vis noire pour fixer le bras a I'écran. (Modéles sélectionnés uniquement)

Connexion de I’écran a un ordinateur

1. Eteignez l'ordinateur et débranchez le cordon d’alimentation. —
2. Connectez le cable numérique (modéle a double entrée seulement) °°
a. Assurez-vous que |'écran et I'ordinateur sont éteints. o o
b. Connectez une extrémité du cable HDMI/DP & l'arriére du moniteur

Remarque : Le taux de rafraichissement d’affichage maximal pour les

S
et l'autre extrémité au port HDMI/DP de 'ordinateur. ’:‘ — @ =
\

cables HDMI est de 144 Hz.

Le taux de rafraichissement d’affichage maximal pour les

cables DP est de 165 Hz. yly!
3. Connectez le cable audio (modéles d’entrée audio uniquement)
(en option)
4. Branchez I'adaptateur d’alimentation du moniteur dans le port P
d’alimentation a I'arriere de celui-ci. -]
5. Branchez le cable d’alimentation de I'ordinateur et 'adaptateur ? 'l HDMI )

d’alimentation du moniteur dans les prises secteur a proximité.

DP
Controles externes ' ©
CoOC IO
HDMI HDMI DP :‘ D J

N° Image Description

1 Allez au menu principal.

2 Passez en mode source.

3 Allez au menu de réglage du volume.

4 Allez au réglage de la luminosité.

5 [C] En mode éteint, appuyez sur le bouton pour allumer I'appareil ; en mode allumé, appuyez sur le bouton pour

ouvrir le menu de changement de mode ; maintenez appuyé le bouton pendant 3 secondes pour éteindre
I'appareil.
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Déclarations réglementaires et de sécurité
Déclaration de la FCC

Cet équipement a été controlé et déclaré conforme aux limites fixées pour un appareil numérique de classe B, en vertu de la section15
du reglement de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans les
installations résidentielles. Cet équipement génére, utilise et peut émettre de I'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions fournies, peut produire des interférences nuisibles aux communications radio

Cependant, rien ne garantit qu’aucune interférence ne se produise dans une installation particuliére. Si cet équipement provoque des
interférences indésirables avec les réceptions radio et TV (ce que vous pouvez déterminer en allumant et en éteignant I'appareil), nous
vous conseillons vivement d’y remédier en prenant I'une des mesures suivantes :

« Ajustez la direction ou la position de I'antenne

« Augmenter la distance entre 'appareil et le récepteur.

« Connecter I'appareil sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.

« Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour obtenir de I'aide.
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Remarque

Afin d’éviter d'endommager le moniteur, ne le soulevez pas par sa base.

Remarque : cable blindé

Toutes les connexions avec d’autres appareils informatiques doivent étre effectuées a I'aide de cables blindés pour rester conformes aux
directives CEM

Remarque : périphériques

Seuls les périphériques (appareils d’entrée/sortie, ports, imprimantes, etc.) conformes aux limites de la classe B peuvent étre connectés
a cet équipement. L'utilisation de périphériques non certifiés peut provoquer des interférences avec la réception radio et télévision.

Remarque

Les changements/modifications non expressément approuvés par le fabricant peuvent annuler I'autorisation de I'utilisateur a utiliser ce
produit

Conditions d'utilisation

Cet appareil est conforme a la section 15 de la réglementation FCC. Son utilisation est soumise aux conditions suivantes : (1) L'appareil
ne doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) doit accepter toute interférence regue, y compris celles pouvant causer un mauvais
fonctionnement.

Remarque : Pour les utilisateurs canadiens

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 (Norme sur le matériel brouilleur) du Canada.
Remarque a l'intention des utilisateurs canadiens

Cet appareil numrique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada

Note explicative sur le «Reglement sur la gestion des déchets des produits électriques et
électroniques, recyclage et mise au rebut»

Pour mieux prendre soin de notre planéte et la protéger, lorsque ces produits ne sont plus utilisables ou qu'ils arrivent a leurs fins de vie,
veuillez-vous conformer aux lois et réglementations nationales sur le recyclage des déchets de produits électriques et électroniques, en
les recyclant par de fabricants locaux qualifiés.

Mise au rebut des déchets d’équipements pour les usagers domestiques de 'UE

La présence de ce symbole sur le produit ou son emballage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménageéres. Lors de I'élimination des appareils usagés, vous étes tenu de les remettre a un point de collecte
agréé pour le recyclage des équipements électriques et électroniques usagés. La collecte et le recyclage séparés de
vos équipements usagés permettent de préserver les ressources naturelles et de garantir que ces équipements seront
recyclés dans le respect de la santé humaine et de I'environnement Pour plus d’informations sur le recyclage des

I appareils usagés, veuillez contacter votre bureau municipal local, votre service de collecte des ordures ménageéres ou le
magasin ol vous avez acheté le produit.

Déclaration de conformité CE

Par la présente, AOPEN Smartview Inc., déclare que ce moniteur LCD est conforme aux exigences principales et aux autres dispositions
applicables de la Directive 2014/30/UE CEM, de la Directive 2014/35/UE sur les basses tensions, de la Directive 2011/65/UE RoHS et de
la Directive 2009/125/CE relative a I'établissement d’un cadre de travail sur les exigences de conception écologique pour les produits liés a
I'énergie.

Le moniteur AOPEN est congu pour la vidéo et I'affichage visuel des informations obtenues a partir de dispositifs électroniques.
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CARACTERISTIQUES

Systeme de fonctionnement

Couleur TFT LCD

Taille

27" L (69 cm)

Pas des pixels

0,1038 mm (H) x 0,3114 mm (V)

Luminosité

250 cd/m? (Typique)

. Contraste
Ecran LCD

4000:1 (Typique)

Angle de vue

178° (H) 178° (V) (CR=10)

Temps de réponse 5ms (GaG)

Type de panneau VA

Fréquence horizontale 53,93 - 183,15 KHz
Fréquence verticale 48 - 165 Hz

Couleurs d’'affichage

16,7 millions de couleurs

Horloge a pixel

HDMI : 340 MHz
DP : 360 MHz

Résolution maximale

HDMI : 1920x1080 @ 144 Hz
DP : 1920x1080 @ 165 Hz

Signal d’entrée vidéo

Plug-and-Play VESA DDCCI/DDC2B
Classe d'efficacité énergétique A
*Consommation d’énergie annuelle 44 (kWh) (pour les modeles avec entrée HDMI)
Consommation Mode allumé 30 W (Typique)
électrique (a 200 nits) | Mode éteint (Veille) 0,5 W (Typique)
Connecteurs d’entrée BBMI x2
DP

HDMI (uniquement les modéles avec entrée HDMI) (en option)

Taille maximale de I'écran

Horizontal : 608,89 mm
Vertical : 348,34 mm

Source d’alimentation

ENTREE : 100-240 V~, 50/60 Hz

Informations sur I'environnement

Température de fonctionnement : 0 & 40 °C
Température de stockage : -20 a 60 °C
Humidité de fonctionnement : 20 a 90%

Dimensions

610,5 (L) x 446,3 (P) x 195,9 (H) mm

Poids (net)

3,9 kg (net)

Spécifications relatives au mécanisme

Inclinaison : -5° a +20°
Rotation : Non

Réglage de la hauteur : Non
Pivotement : Non

Pied amovible : Oui

Contréles externes

Bouton d’alimentation Raccourci 3
Boutons de commutation Raccourci 1 Raccourci 4

Raccourci 2

Luminosité Transparence

Contraste N tx rafraicht

Lumiére bleue Verrouillage OSD

Boost du noir Entrée

ACM Source auto

Gamma Affectation raccourcis

Temp. Couleur Mode Large

Modes DDC/CI

mode sRVB Niveau noir HDMI
Fonctions Mode niv gris Md démarr rapide

Teinte 6 axe Informations

Saturation 6 axes Réinitial ts réglages

Volume

Muet

Taux de réaction

FreeSync

Point de visée

Langue

Délai de 'OSD

Toutes les caractéristiques sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis.

Vous pouvez trouver des manuels et d’autres documents pour votre produit AOPEN sur le site officiel d’assistance AOPEN.
* La consommation d’énergie annuelle est calculée a partir d'une consommation d’énergie typique de 4 heures par jour, 365 jours par an.

®
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AOPEN LCD Monitor Hizli Baglangig Kilavuzu (QSG)

Onemli giivenlik talimatlari

Litfen asagidaki talimatlari dikkatlice okuyun.
1. LCD ekranin temizlenmesi: 6nce kullandiginiz giic adaptoriiniin, bélgenizin elektrik standartlarini karsiladigindan emin olun.
+ LCD monitori kapatin veya gl¢ adaptoriini prizden cekin.
* Beze solventsiz bir temizleme solusyonu sikarak ekrani nazik sekilde silin.
» Ekranin lizerine veya igine ya da kasasina asla sivi dokmeyin.
+ LCD monitériinde veya kasasinda higbir amonyak veya alkol bazli temizleyiciler kullanmayin.
* AOPEN, herhangi bir amonyak veya alkol bazli temizlik maddelerinin kullanimindan kaynaklanan hasarlardan sorumiu
olmayacaktir.
2. LCD ekrani pencerenin yakinina koymayin. Yagmur,nem veya dogrudan gelen giines isigina maruz birakilmasi cihazin ciddi sekilde
zarar gérmesine neden olabilir.
. LCD ekraninin lizerine bastirmayin. Asiri derecede glicli sekilde bastiriimasi ekranda kalici zararlara neden olabilir.
. Monitériin kasasini sokmeyin veya cihazi kendiniz onarmaya calismayin. Tim bakim isleri, yetkili bir teknisyen tarafindan
gerceklestiriimelidir.
5. LCD ekrani, -20°C ile 60°C (-4°F ile 140°F) arasinda bir sicakliga sahip odada muhafaza edin. LCD ekran, bu sicaklik araliklarinin
disinda ki bir sicaklikta muhafaza edilirse kalici hasar meydana gelebilir.
6. Asagidaki durumlarda hemen monitériin giic adaptoriini prizden gekerek yetkili bir teknisyene danigin:
* Monitdr ile bilgisayar arasindaki sinyal kablosu yipranmigsa veya hasar gérmusse.
* LCD ekrana sivi dokilmusse veya ekran yagmura maruz kalmissa.
+ LCD monitor veya kasa hasar goérmusse.

Monitér ayaginin takilmasi

1. Monitor ayagini paketinden gikararak diiz bir zemine koyun.
2. Monit6rii ambalajindan gikarin.
3. Monitdr stant kolunu ayaga takin.
« Ayagin, monitor stant koluna oturdugundan emin olun. (Sadece bazi modellerde)
+ Kolu ekrana sabitlemek lizere siyah viday gevirmek igin bir tornavida kullanin. (Sadece bazi modellerde)

»w

Monitoriintizii bilgisayariniza baglayin

1. Bilgisayarinizi kapatin ve elektrik kablosunu prizden ¢ekin.
2. Dijital kabloyu baglayin (yalnizca Dual girisli model)
a. Monitor ve bilgisayarin kapatiimis oldugundan emin olun. °o o
b. HDMI/DP kablosunun bir ucunu monitériin arka tarafina ve diger — C’
ucunu da bilgisayarinizdaki HDMI/DP baglanti noktasina takin. ’:I (| @ =
Not: HDMI kablolarinin maksimum ekran yenileme hizi 144 Hz'dir. |
DP kablolarinin maksimum ekran yenileme hizi 165 Hz'dir.
. Ses kablosunu takin (sadece ses girisi olan modeller) (istege bagli)

Monitér gii¢ adaptoriind, monitdriin arka tarafindaki gii¢ baglanti ou
noktasina takin.
5. Bilgisayarin gli¢ kablosunu ve monitériin glic adaptoriini
yakindaki bir elektrik prizine takin. F—
. . . [
Harici kumanda diigmeleri ? {___nom

Hw

HDMI HDMI DP

Numara Resim Agiklama

1 Ana mentye gider.

2 Kaynak moduna girer.

3 Ses seviyesi kontrol menisune girer.

4 Parlaklik ayarina girer.

5 [C] Gii¢ kapall durumunda cihaz tizerindeki giic digmesine basildiginda; gii¢ acik durumunda diigmeye basildiginda

mod degistirme menisine girer ve 3 saniye siireyle basil tutuldugunda cihazi kapatir.




Duzenleyici ve guvenlik bildirimleri
FCC bildirimi

Bu cihaz FCC kurallarinin 15. Bolimii uyarinca, B Sinifi sayisal cihaz sinirlarina gére test edilmis olup bu sinirlara uydugu gorilmustar.

Bu sinirlar, cihaz bir yerlesim bolgesine kuruldugunda zararli parazitlere karsi uygun koruma saglamak (izere tasarlanmistir. Bu cihaz,
radyo frekansi enerjisi tiretmekte, kullanmakta ve yaya bilmekte olup talimatlara gére kurulmadigi ve kullaniimadigi takdirde telsiz
iletisimde parazite neden olabilir.

Ancak bu husus, belirli bir montajda parazit meydana gelmeyecegi anlamina gelmez. Cihaz, radyo ve televizyon yayininda parazite
neden oluyorsa (anahtarlama tertibati ile belirlenebilir) kullanicinin paraziti yok etmek igin asagidaki bir veya birkag énlemi almalidir:
« Alici antenin yoniini veya konumunu yeniden ayarlayin.

« Cihaz ile alici arasindaki mesafeyi arttirin.

« Cihazin elektik kablosunu, alicinin takili oldugu elektrik prizinden farkli bir prize takin.

« Yardim igin saticiniza veya deneyimli bir radyo/TV teknisyenine danisin.

Not

Monitoriinliziin zarar gérmesini 6nlemek igin standindan tutarak kaldirmayin.

Not: blendajli kablo

Baska bilgisayarlara olan tim baglantilar, EMC y&netmeligine uyum icin blendajli kablolarla yapilmaldir.

Not: gevre birimleri

Sadece Sinif B limitlerini karsilayan onayl gevre birimleri (giris/cikis cihazlari, terminaller, yazicilar vb.) cihaza baglanmalidir. Onayh
olmayan gevre birimlerinin kullaniimasi telsiz ve televizyon yayinlarinda parazite neden olabilir.

Not

Uretici tarafindan agik bir sekilde onaylanmamis degisiklik veya modifikasyonlar kullanicinin bu iriinii galistirma yetkisini gegersiz kilabilir.

Calisma Kosullari

Bu aygit FCC Kurallari Bolim 15’e uygundur. Kullanim, asagidaki iki sarta baghdir: (1) bu cihaz, zararli parazite neden olmamalidir ve
(2) istenmeyen islemlerin neden olduklari dahil alinan tim paraziti kabul edebilir.

Not: Kanadali kullanicilar

Bu Sinif B dijital cihaz, Kanada ICES-003 &zellikleriyle uyumludur.

Remarque a l'intention des utilisateurs canadiens

Cet appareil numrique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada

"Atik Elektrikli ve Elektronik Uriinlerin Geri Déniisiimii ve Bertarafinin Yonetimine iliskin
Duzenlemeler" hakkinda agiklayici not

Gezegenimize daha iyi bakmak ve korumak igin, kullanici artik bu triine ihtiyag duymadiginda veya uriin kullanim émrini
tamamladiginda lutfen elektrikli ve elektronik Grlin atiklarinin geri dontstmdi ile ilgili ulusal yasalara ve diizenlemelere uyun ve ulusal
olarak taninan geri doniistim niteliklerine sahip yerel (reticiler araciligiyla geri dontstirin.

AB ev kullanicilari i¢in atik cihazlarin elden gikarilmasi

Uriiniin veya paketinin iizerinde bulunan bu sembol, iriiniin diger evsel atiklarla birlikte atiimamasi gerektigini

gostermektedir. Kullaniimis cihazlar atarken, kullanilmis elektrikli ve elektronik cihazlari geri donustiiren bir toplama

noktasina getirmek sizin sorumlulugunuzdur. Kullanilmis cihazlarin atilma sirasinda ayri olarak toplanmasi ve geri

doénusturilmesi dogal kaynaklarin korunmasina yardimcei olur, insan sagligini ve gevreyi koruyacak sekilde geri

doénusturilmelerini saglar. Kullaniimis cihazlar icin geri donustiirme noktalar ile ilgili daha fazla bilgi icin IGtfen bolgesel
L sehir ofisinize, evsel atiklarin elden ¢ikariimasiyla ilgili servise veya urlini satin aldiginiz saticiniza danisin.

CE uygunluk beyani

AOPEN Smartview Inc., bu LCD monitériin 2014/30/EU EMC Direktifi, 2014/35/EU Dustik Voltaj Direktifi ve 2011/65/EU RoHS
Direktifi ile enerjiyle ilgili Griin igin gevreci tasarim gerekliliklerinin belirlenmesi igin bir gergeve olusturulmasi konusundaki 2009/125/EC
Direktifinin temel gerekliliklerine ve diger ilgili hikiimlerine uygun oldugunu beyan eder.

AOPEN monitér, elektronik cihazlardan elde edilen bilgilerin video ve gorsel olarak goriintilenmesi igin tasarlanmistir.



OZELLIKLER
Sirlicl sistemi TFT Renkli LCD
Boyut 27" G (69 cm)
Piksel Araligi 0,1038 mm (Y) x 0,3114 mm (D)
Parlaklik 250 cd/m” (Genellikle)
. Kontrast 4000:1 (Genellikle)

LCD Paneli —
Gorls Agisi 178° (Y) 178° (D) (CR=10)
Tepki Stresi 5ms (GTG)
Panel Tipi VA
Y-Frekans 53,93 - 183,15 KHz
D-Frekans 48 - 165 Hz

Ekran Renkleri 16,7 M Renk

HDMI: 340 MHz

Noktal Saat DP: 360 MHz

Maksimum Cozintirltik ggw&gf%;g% 1@6;1_?2'-‘2

Tak ve Caligtir VESA DDCCI/DDC2B

Enerji Verimlilik Sinifi A

*Yillik Enerji Tiketimi 44 (kWh) (HDMI-Girigli Model igin)
Acik Mod 30 W (Genellikle)

Gli¢ Tuketimi (at 200 nitte)

Kapali Modu (Bekleme)

0,5 W (Genellikle)

Giris Konektori

DP
HDMI x2

Giris Video Sinyali

DP
HDMI (Sadece HDMI Girigli Model) (Opsiyonel)

Maksimum Ekran Boyutu

Yatay: 608,89 mm
Dikey: 348,34 mm

Gu¢ Kaynagi

GIRIS: 100-240 V~ 50/60 Hz

Cevresel Konular

Calisma Sicakhgi: 0° ila 40°C
Depolama Sicakhgi: -20° ila 60°C
Calisma Nemi: %20 ila %90

Boyutlar

610,5 (G) x 446,3 (Y) x 195,9 (D) mm

Agirlik (Net Agirlik)

3,9 kg (net)

Mekanik Ozellikler

Egim: -5° ila +20°

Dénme: Hayir

Yikseklik ayari: Hayir
Eksen: Hayir

Cikarilabilir ayak standi: Evet

Anahtarlar/Digmeler

Glg diigmesi
Kisayol tusu 1
Kisayol tusu 2

Kisayol tusu 3
Kisayol tusu 4

Harici Denetimler

islevier

Parlaklik Seffaflik
Kontrast Yenileme hizi
Mavi Isik Mend Kilidi
Siyah Guglendir Girig

ACM

Otomatik Kaynak

Gama Kisayol Atama
Renk Sicakhgi Genis Mod

Modlar DDC/CI

sRGB modu HDMI Siyah dizey
Gri Tonlama Modu Hizh Baslt Modu

6 eks. Ton Bilgi

6 eks. Doygun. Tum Ayarlari Sifirla
Ses Seviyesi

Sessiz

Tepki hizi gstrm

FreeSync

Hedef nokta

Dil

OSD zaman asimi

Tum teknik 6zellikler 6nceden bildirmeksizin degisiklige tabidir.

Resmi AOPEN destek sitesinde, AOPEN uriintiniize yonelik kilavuzlari ve diger belgeleri bulun.

* Yillik eneriji tiiketimi glinde 4 saat, yilda 365 glin olan tipik gli¢ tiiketimi baz alinarak hesaplanir.
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Guia de inicio rapido do monitor LCD AOPEN

Instrugdes importantes sobre segurancga

Leia com atencéo as instrugdes a seguir.
1. Limpeza da tela LCD: em primeiro lugar, garanta que o adaptador de energia corresponde aos padroes elétricos da sua regido.
» Desligue o monitor LCD e desconecte o adaptador de energia.
» Borrife uma solugéo de limpeza sem solvente no pano e limpe a tela com cuidado.
* Nao derrame liquidos diretamente na tela ou em seu invélucro.
* Nao utilize produtos de limpeza a base de amoniaco ou alcool no monitor LCD ou no invélucro.
»  AAOPEN néo se responsabiliza por danos resultantes do uso de produtos de limpeza a base de amoniaco ou élcool.
2. Nao coloque o monitor LCD préximo a uma janela. A exposigao a chuva, umidade ou luz solar direta pode causar sérios danos ao
aparelho.
3. Nao exerca presséo na tela LCD. Uma pressdo excessiva pode causar danos permanentes na tela.
4. N&o remova o invélucro nem tente consertar o aparelho por conta prépria. Todas as tarefas de manutengéo devem ser realizadas
por um técnico autorizado.
5. O monitor LCD deve ser armazenado em uma sala com temperatura de -20 °C a 60 °C (-4 °C a 140 °F). Podem ocorrer danos
permanentes se o monitor for armazenado fora dessa faixa de temperatura.
6. Desconecte o adaptador de energia do monitor imediatamente e entre em contato com um técnico autorizado nos seguintes casos:
» Se o cabo de sinal entre 0 monitor e o computador estiver desgastado ou danificado.
» Se houver derramamento de liquido no monitor ou se ele for exposto a chuva.
+ Se o monitor LCD ou seu invélucro estiver danificado.

Fixar a base do monitor

1. Retire a base do monitor da embalagem e coloque-a em uma superficie de trabalho lisa.
2. Retire o monitor da embalagem.
3. Prenda o suporte do monitor na base.
« Garanta que a base esteja encaixada no suporte. (Somente alguns modelos)
« Para prender o suporte no monitor, use uma chave de fenda para apertar o parafuso preto. (Somente alguns modelos)

Conectar o monitor ao computador
1. Desligue o computador e desconecte o cabo de alimentagao.
2. Conecte o cabo digital (apenas modelo de entrada dual) ° e
a. Garanta que o monitor e o computador estejam desligados. °o o
b. Conecte uma ponta do cabo HDMI/DP & parte de tras do — ]
monitor e a outra ponta a porta HDMI/DP do computador. ’:I (| @ =

Nota: A taxa de atualizagdo maxima da tela para cabos HDMI é |
de 144 Hz.
Ataxa de atualizagdo maxima da tela para cabos DP é de

165 Hz. yly
3. Conecte o cabo de audio (opcional; disponivel somente em
modelos com entrada de audio)
4. Conecte o adaptador de energia do monitor a porta de F—
alimentagéo na parte de tras do monitor. =[]
5. Conecte o cabo de alimentagdo do computador e o adaptador de ? ; HDMI

energia do monitor em uma tomada proxima.

Controles externos , e
)

O[]

HDMI HDMI DP

Numero Imagem Descricao

1 Ir para o menu principal.

2 Acessar o modo de fonte.

3 Acessar o menu de controle de volume.

4 Acessar o ajuste de brilho.

5 [C] No estado desligado, o bot&o liga o aparelho ao ser pressionado. No estado ligado, o botdo normalmente serve

para acessar o menu de troca de modo quando pressionado, ou para desligar o aparelho quando pressionado
por 3 segundos.




®

Declaragdes de regulamentacao e seguranca
Declaragao da FCC

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para dispositivos digitais de Classe B, de acordo com a
Parte 15 das Normas da FCC. Esses limites foram criados para oferecer protegéo razoavel contra interferéncias prejudiciais quando o
equipamento esta instalado em uma area residencial. Este equipamento gera, usa e pode emitir energia de radiofrequéncia e, se nao for
instalado e usado de acordo com as instrugdes, pode provocar interferéncia nas comunicagdes por radio.

No entanto, ndo existe garantia de que nao havera interferéncia em uma instalagéo especifica. Se o dispositivo causar interferéncia na
recepgao de radio ou televisao (o que pode ser verificado pelo comutador), é recomendavel adotar uma ou mais das seguintes medidas
para eliminar a interferéncia:

+ Reajuste a diregao ou posi¢édo da antena do receptor.

« Aumente a distancia entre o aparelho e o receptor.

« Conecte o aparelho a uma tomada que esteja em um circuito diferente daquele que ao qual o receptor esta conectado.

« Fale com seu revendedor ou com um técnico experiente em radio/TV para obter ajuda.

Observagao

Para evitar danos ao monitor, ndo levante-o usando o suporte.

Nota: cabo blindado
Todas as conexdes com outros equipamentos de informatica devem ser feitas com cabos blindados para cumprir as normas da EMC.

Nota: periféricos

Apenas periféricos certificados (dispositivos de entrada/saida, terminais, impressoras, etc.) que atendam aos limites da Classe B devem
ser conectados ao aparelho. O uso de periféricos ndo certificados pode causar interferéncia na recepgao de radio e televisao.

Observagao
Alteragdes ou modificagdes sem a aprovagéo expressa do fabricante podem anular a autoridade do usuério para operar este produto.

Condigdes de operagao

Este dispositivo esta em conformidade com a Parte 15 das Normas da FCC. A operagao esta sujeita as duas condigdes a seguir:

(1) este dispositivo ndo deve causar interferéncia prejudicial e (2) deve ser capaz de aceitar qualquer interferéncia recebida, incluindo
interferéncia que possa causar funcionamento indesejado.

Nota: Usuarios canadenses

Este dispositivo digital de Classe B estd em conformidade com as especificagdes canadenses ICES-003.

Remarque a l'intention des utilisateurs canadiens

Cet appareil numrique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada

Nota explicativa sobre os "Regulamentos de gestao de reciclagem e destinagao final de
produtos elétricos e eletronicos"

Para cuidar e proteger melhor o nosso planeta, quando o usuario ndo precisar mais deste produto ou ele chegar ao fim de sua vida util,
cumpra as leis e os regulamentos nacionais sobre a reciclagem de residuos de produtos elétricos e eletrénicos e
recicle-os por meio de fabricantes locais com qualificagdes para reciclagem nacionalmente reconhecidas.

Abandono de residuos de equipamentos por usudrios domésticos da UE

Este simbolo no produto ou na embalagem indica que o produto ndo deve ser descartado com o lixo doméstico. Ao

descartar dispositivos usados, é de sua responsabilidade leva-los a um ponto de coleta que recicle equipamentos

elétricos e eletronicos usados. A coleta e a reciclagem separadas de dispositivos usados no momento do descarte

ajudam a conservar os recursos naturais e asseguram que eles sejam reciclados de forma a proteger a satde publica e

o meio ambiente. Para obter mais informagdes sobre os pontos de reciclagem de dispositivos usados, entre em contato
L com a prefeitura local, o servigo de coleta de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu o produto.

Declaragao de conformidade CE

Por meio deste, a AOPEN Smartview Inc. declara que este monitor LCD esta em conformidade com os requisitos essenciais e com
outras provisdes pertinentes da Diretiva EMC 2014/30/EU, da Diretiva de Baixa Tensdo 2014/35/EU e da Diretiva RoHS 2011/65/EU e
Diretiva 2009/125/EC, considerando o estabelecimento de uma estrutura para implementagao de requisitos de design ecoldgico para
produtos relacionados com energia.

O monitor AOPEN se destina a video e a exibi¢éo visual de informagdes obtidas a partir de dispositivos eletronicos.
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ESPECIFICACOES

Sistema de condugéo

LCD colorido TFT

Tamanho

27" W (69 cm)

Distancia entre pixels

0,1038 mm (H) x 0,3114 mm (V)

Brilho

250 cd/m? (tipico)

. Contraste
Painel LCD

4000:1 (tipico)

Angulo visualizavel

178° (H), 178° (V) (CR=10)

Tempo de resposta

5ms (G para G)

Tipo de painel VA
Frequéncia H 53,93 - 183,15 KHz
Frequéncia V 48 - 165 Hz
Cores da tela 16,7 milhes de cores
Reldgio de pontos HDMk 340 MHz
DP: 360 MHz

Resolugdo maxima

HDMI: 1920 x 1080 a 144 Hz
DP: 1920 x 1080 a 165 Hz

Sinal de entrada de video

Plug & Play VESA DDCCI/DDC2B
Classe de eficiéncia energética A
*Consumo anual de energia 44 (kWh) (para modelo com entrada HDMI)
Consumo de energia Modo Ligado 30 W (tipico)
(a 200 nits) Modo desligado (stand by) | 0,5 W (tipico)
Conector de entrada BBMI x2
DP

HDMI (somente modelo com entrada HDMI) (opcional)

Tamanho méaximo da tela

Horizontal: 608,89 mm
Vertical: 348,34 mm

Fonte de alimentagao

ENTRADA: 100-240 V ~ 50/60 Hz

Consideragdes ambientais

Temperatura de operacgéo: 0 ° a 40 °C
Temperatura de armazenamento: -20 ° a 60 °C
Umidade de operagéo: 20% a 90%

Dimensdes

610,5 (L) x 446,3 (A) x 195,9 (P) mm

Peso (P. L.)

3,9 kg (liquido)

Especificagdes do mecanismo

Inclinagéo: -5° a +20°
Articulagdo giratéria: Nao
Regulagem de altura: Nao
Piv6: Nao

Pé de suporte destacavel: Sim

Botéo liga/desliga

Tecla de atalho 3

Matiz 6-eixos
Satur.6-eixos
Volume

Mudo

Tx Reag.Tela
FreeSync

Ponto alvo

Idioma

Tempo limite OSD

Interruptores/botdes Tecla de atalho 1 Tecla de atalho 4
Tecla de atalho 2
Brilho Transparéncia
Contraste Num taxa atualiz
Nivel de azul Bloqueio OSD
Aumento de Preto Entrada
ACM Fonte Auto
Gama Designagao de Atalho
Temp. de cor Wide Mode
Controles externos Modos DDC/CI
Modo sRGB Nivel preto HDMI
Funcdes Modo Esc.Cinza Modo Inicio Rap.

Informagao
Redefinir Todas Config

Todas as especificagdes estao sujeitas a mudangas sem aviso prévio.

Vocé pode encontrar os manuais e outros documentos do seu produto AOPEN no site oficial de suporte da AOPEN.

*O consumo de energia anual é calculado com base no consumo de energia tipico por 4 horas por dia, 365 dias por ano.
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Bright Ideas Connected

Verklaring van conformiteit

Wij,
AOPEN Smartview Incorporated

7F.-5,NO. 369, FUXING N. RD., SONGSHAN DIST., TAIPEI CITY 10541, Taiwan

En,
Acer Italy s.r.l
Viale delle Industrie 1/A, 20020 Arese (MI), Italy
Tel: +39-02-939-921 ,Fax: +39-02 9399-2913

www.acer.it

Product: LCD-monitor
Handelsnaam: AOPEN
Modelnummer: 27HC5R
SKU-nummer: 27HCSR  XXXXXX;

("x"=0~9,a~z,A~

Z, of spatie)

Wij, AOPEN Smartview Incorporated, verklaren hierbij onder exclusieve verantwoordelijkheid
dat het hierboven beschreven product voldoet aan de relevante wetten op harmonisering in de
Unie zoals in de onderstaande Richtlijn en dat de geharmoniseerde normen en/of andere relevante

standaarden werden toegepast:
X] EMC-richtlijn: 2014/30/EU

X1 EN55032:2015 Class B
> EN61000-3-2:2019 Class D

X] EN 55035:2017
X EN61000-3-3:2013

X] LVD-richtlijn: 2014/35/EU

| [X]EN62368-1:2014+All

X] RoHS-richtlijn: 2011/65/EU

| XIEN 50581:2012

X] ErP-richtlijn: 2009/125/EC

| X Verordening (EC) No. 1275/ 2008; EN 50564:2011

Eerste jaar voor plaatsing CE-markering 2020.

Qul.

RU Jan / Sr. Manager
AOPEN Smartview Incorporated (Taipei, Taiwan)

Jan. 22,2020
Datum
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Bright Ideas Connected

Dichiarazione di conformita

AOPEN Smartview Incorporated
7F.-5, NO. 369, FUXING N. RD., SONGSHAN DIST., TAIPEI CITY 10541, Taiwan

Acer Italy s.r.l
Viale delle Industrie 1/A, 20020 Arese (MI), Italy
Tel: +39-02-939-921 ,Fax: +39-02 9399-2913

www.acer.it

Prodotto: Monitor LCD
Denominazione commerciale: AOPEN

Numero modello: 27HCSR

Numero SKU: 27HCS5R XXXXXX;

(“x”=0~9,a~1z,A~Z, o spazio vuoto)

AOPEN Smartview Incorporated, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto sopra
descritto ¢ conforme alle pertinenti normative di armonizzazione dell'Unione, come le Direttive
che seguono, e che sono state applicate le seguenti norme armonizzate e/o altre norme pertinenti:
X Direttiva EMC: 2014/30/EU

X] EN55032:2015 Class B XI EN 55035:2017
X] EN61000-3-2:2019 Class D XI EN61000-3-3:2013

[X] Direttiva LVD: 2014/35/EU

| [XIEN62368-1:2014+All

[X] Direttiva RoHS: 2011/65/EU

| XIEN 50581:2012

X Direttiva ErP: 2009/125/EC

| X] Regolamento (EC) No. 1275/ 2008; EN 50564:2011

Anno in cui iniziare ad apporre il marchio CE:2020.

-I lﬂ-"
[
?f Lt Jan. 22, 2020

RU Jan / Sr. Manager Data
AOPEN Smartview Incorporated (Taipei, Taiwan)
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Bright Ideas Connected

Declaracion de conformidad

Nosotros,
AOPEN Smartview Incorporated
7F.-5, NO. 369, FUXING N. RD., SONGSHAN DIST., TAIPEI CITY 10541, Taiwan

Acer Italy s.r.l
Viale delle Industrie 1/A, 20020 Arese (MI), Italy
Tel: +39-02-939-921 ,Fax: +39-02 9399-2913

www.acer.it

Producto: Monitor LCD
Nombre de marca: AOPEN

Numero de modelo: 27HC5R

Numero de SKU: 27HCSR XxXXXXX;

(“x”=0~9,a~2z,A~Z o en blanco)

Nosotros, AOPEN Smartview Incorporated, por la presente declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que el producto descrito anteriormente cumple con la normativa de armonizacion
correspondiente en la Union Europea, la Directiva a continuacion y las siguientes normas armonizadas
y/o se han aplicado otras normas pertinentes:

[X] Directiva EMC: 2014/30/EU

X1 EN55032:2015 Class B XI EN 55035:2017
X EN61000-3-2:2019 Class D X EN61000-3-3:2013

[X] Directiva LVD: 2014/35/EU

| XIEN62368-1:2014+All |
X Directiva RoHS: 2011/65/EU

| XIEN 50581:2012 |
[X] Directiva ErP: 2009/125/EC

[ X Reglamento (EC) No. 1275/ 2008; EN 50564:2011 |

Ainio de inicio del establecimiento de la marca CE:2020.

NuaT
' “L'ﬂ“-'ll““"" Jan. 22, 2020

RU Jan / Gerente Superior Fecha
AOPEN Smartview Incorporated (Taipei, Taiwan)
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C€ { AoPEN

Konformititserklirung
Wir,
AOPEN Smartview Incorporated
7F.-5, NO. 369, FUXING N. RD., SONGSHAN DIST., TAIPEI CITY 10541, Taiwan

Und,
Acer Italy s.r.1
Viale delle Industrie 1/A, 20020 Arese (MI), Italy
Tel: +39-02-939-921 ,Fax: +39-02 9399-2913

WWww.acer.it

Produkt: LCD-Monitor
Markenname: AOPEN
Modellnummer: 27HC5R
SKU-Nummer: 27HCS5R XXXXXX;

(»x“=0-9,a—2z,A—Z oder Leerzeichen)

Wir, AOPEN Smartview Incorporated, erkldren hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das
oben beschriebene Produkt mit den relevanten Angleichungsrechtsvorschriften der Union
entsprechend der nachstehenden Richtlinie {ibereinstimmt und folgende harmonisierte Standards
und/oder anderen relevanten Standards angewandt wurden:

X] EMC-Richtlinie: 2014/30/EU

X] EN55032:2015 Class B X] EN 55035:2017
<] EN61000-3-2:2019 Class D XI EN61000-3-3:2013

X] LVD-Richtlinie: 2014/35/EU

| [X]EN62368-1:2014+All

X] RoHS-Richtlinie: 2011/65/EU

| XIEN 50581:2012

X] ErP-Richtlinie: 2009/125/EC

| X] Verordnung (EC) No. 1275/ 2008; EN 50564:2011

Anbringung der CE-Kennzeichnung beginnt im Jahr 2020.

NaT
LA Lo

“ il Jan. 22, 2020
RU Jan / Sr. Manager Datum

AOPEN Smartview Incorporated (Taipei, Taiwan)
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Bright Ideas Connected

Declaraciao de conformidade

A nossa empresa,
AOPEN Smartview Incorporated
7F.-5, NO. 369, FUXING N. RD., SONGSHAN DIST., TAIPEI CITY 10541, Taiwan

Acer Italy s.r.l
Viale delle Industrie 1/A, 20020 Arese (MI), Italy
Tel: +39-02-939-921 ,Fax: +39-02 9399-2913

www.acer.it

Produto: Monitor LCD
Nome comercial: AOPEN

Numero de modelo: 27HC5R

Numero SKU: 27HC5R XXXXXX;

(“x”=0~9,a~z,A~Z, ou vazio)

No6s, AOPEN Smartview Incorporated, declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o
produto acima descrito estd em conformidade com a legislagdo de harmonizag@o da Unido e
que foram aplicadas as Diretivas e normas indicadas abaixo e/ou outras normas relevantes:

X] Diretiva EMC: 2014/30/EU

XI EN55032:2015 Class B X1 EN 55035:2017
X1 EN61000-3-2:2019 Class D D] EN61000-3-3:2013

X] Diretiva LVD: 2014/35/EU

| XIEN62368-1:2014+All

X] Diretiva RoHS: 2011/65/EU

| XJEN 50581:2012

X] Diretiva ErP: 2009/125/EC

| D Regulamentagdo (EC) No. 1275/ 2008; EN 50564:2011

Ano para iniciar a utilizacdo da marca CE, 2020.

-I lﬂ-"
g
?(“ A Jan. 22, 2020

RU Jan / Administrador Data
AOPEN Smartview Incorporated (Taipei, Taiwan)
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Bright Ideas Connected

Déclaration de conformité

Nous,
AOPEN Smartview Incorporated
7F.-5, NO. 369, FUXING N. RD., SONGSHAN DIST., TAIPEI CITY 10541, Taiwan

Et,
Acer Italy s.r.1
Viale delle Industrie 1/A, 20020 Arese (MI), Italy
Tel: +39-02-939-921 ,Fax: +39-02 9399-2913

www.acer.it

Produit : Ecran LCD

Nom commercial : AOPEN
Référence du modéele : 27HCSR

Numéro SKU : 27HC5R XXXXXX;

(«x»=0~9,a~z,A~7Z,ou vierge)

Nous, AOPEN Smartview Incorporated, déclarons par la présente, sous notre seule responsabilité,
que le produit décrit ci-dessus est conforme aux législations d'harmonisation pertinentes de 1'Union
comme la directive ci-dessous, et que les normes harmonisées suivantes et / ou d'autres normes
pertinentes ont été appliquées :

X] Directive EMC: 2014/30/EU

X] EN55032:2015 Class B X] EN 55035:2017
<] EN61000-3-2:2019 Class D XI EN61000-3-3:2013

X Directive LVD: 2014/35/EU

| [X]EN62368-1:2014+All

X] Directive RoHS: 2011/65/EU

| XIEN 50581:2012

X Directive ErP: 2009/125/EC

| X Réglementation (EC) No. 1275/ 2008; EN 50564:2011

Année ou la marque CE sera apposée 2020.

DaT
i i L-"{...__qu_-'ﬂ-
Jan. 22, 2020

RU Jan / Directeur Date
AOPEN Smartview Incorporated (Taipei, Taiwan)
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We,
AOPEN Smartview Incorporated
7F.-5, NO. 369, FUXING N. RD., SONGSHAN DIST., TAIPEI CITY 10541, Taiwan

Declaration of Conformity

And,
Acer Italy s.r.l
Viale delle Industrie 1/A, 20020 Arese (MI), Italy
Tel: +39-02-939-921 ,Fax: +39-02 9399-2913

WWww.acer.it

Product: LCD Monitor
Trade Name: AOPEN

Model Number: 27HC5R

SKU Number: 27HCS5R XXXXXX;

“x”=0~9,a~z,A~Z,or blank)

We, AOPEN Smartview Incorporated, hereby declare under our sole responsibility that the product
described above is in conformity with the relevant Union harmonization legislations as below Directive
and following harmonized standards and/or other relevant standards have been applied:

X EMC Directive: 2014/30/EU

[X] EN55032:2015 Class B XI EN 55035:2017
[X] EN61000-3-2:2019 Class D XI EN61000-3-3:2013

[X LVD Directive: 2014/35/EU

| X]EN62368-1:2014+All |
X] RoHS Directive: 2011/65/EU

| XJEN 50581:2012 |
X ErP Directive: 2009/125/EC

| [X] Regulation (EC) No. 1275/ 2008; EN 50564:2011 |

Year to begin affixing CE marking 2020.

DaT
“ L”d“-'llﬂ*"’“ Jan. 22, 2020

RU Jan / Sr. Manager Date
AOPEN Smartview Incorporated (Taipei, Taiwan)




C

Federal Communications Commission
Declaration of Conformity

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

The following local Manufacturer /Importer is responsible for this declaration:

Product: LCD Monitor
Brand: AOPEN

Model Number: 27THC5R

SKU Number: 27THCB5R XXXXXX

(“x”=0~9,a~z, A ~Z or Blank)
Name of Responsible Party: ~ Acer America Corporation

Address of Responsible Party: 333 West San Carlos St.

Suite 1500
San Jose, CA 95110
U.S. A
Contact Person: Acer Representative
Phone No.: 254-298-4000

Fax No.: 254-298-4147
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Restricted substances and its chemical symbols
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" 4iLead & Mercury | 4§ Cadmium | Hexavalent |Polybrominated| Polybrominated
(Pb) (He) (Cd) chromium biphenyls diphenyl ethers
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Note1: “Exceeding0.1wt%” and “exceeding 0.01 wt%” indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the
reference percentage value of presence condition.
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Note2: “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence.
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Note 3 : The “~” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
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